

మీలాద్ ఉన్ నబి శుభాకాంక్షలు

మీలాద్ అంటే జననం... నబి అంటే ప్రవక్త...
 మహమ్మద్ ప్రవక్త జన్మదినమే మీలాద్ ఉన్ నబి
 ఎల్లప్పుడు మంచి పనులు చేయాలని బోధించిన ప్రవక్త

వివరాలు 2లో...



సూర్య

ఎస్టీఆర్ - కృష్ణా

సోమవారం 16 సెప్టెంబర్ 2024

పేజీలు 8

వరద బాధితుల కోసం 'దివీస్' యాజమాన్యం రూ.15 కోట్ల విరాళం



ఓపీకి నారా లోకేష్ ద్వారా రూ.5 కోట్లు

అక్షయ పాత్రకు రూ.5 కోట్లు, తెలంగాణ సీఎం 5 కోట్లు

దివీస్ ఎంఓ మురళి దివి

వివరాలు 6లో



అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా..

ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు

పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలి

కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ

వివరాలు 2 లో



విద్యాశాఖలో..

ప్రక్షాళన పర్యానికి శ్రీకారం

■ కూటమి పెద్దల దగ్గరకు డీకేఓ కార్యాలయ పంచాయతీ ■ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లుగా వినికిడి

మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : విద్యాశాఖలో ప్రక్షాళన పర్యానికి శ్రీకారం మొదలైంది. కూటమి పెద్దల దగ్గరకు డీకేఓ కార్యాలయ పంచాయతీ వెళ్లినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ

విషయమై రాష్ట్ర గనులు, మైనింగ్ ఎక్సైజ్ శాఖామంత్రి కొల్లు రవీంద్ర ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లుగా వినికిడి. మంత్రి రవీంద్ర ప్రతినిధి ప్రత్యేకంగా డీకేఓ కార్యాలయంలో

జరిగిన విషయాలు, జరుగుతున్న వాస్తవాలు, పరిణామాలు, అవకతవకలపై, వివరణ అడిగినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఫారిన్ సర్వీస్ పోస్ట్ లు ఎన్ని? ఎంతమంది

వివరాలు 2లో

ద్వాక్తా సభ్యులకు

అందుబాటులో లేని వీవోపలు

ఉద్యోగం చేసే ఊరు ఒక చోట ఉండే ఊరు మరొక చోట

గ్రామాల్లో పురుషుల వీవోపలుగా ఉండొచ్చా..?

నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవస్థను వెలుగు అధికారులు

గ్రామాల్లో ద్వాక్తా సభ్యులపై అధికార పార్టీ నాయకుల పెత్తనం ఏమిటి ?

6



లంక గ్రామాలను పూర్తిస్థాయిలో ఆదుకుంటాం

త్వరలో పాములంక వంతెన పనులు ప్రారంభిస్తాం

లంక గ్రామాలు పూర్వస్థితికి వచ్చేవరకు మీతోనే ఉంటాం
 ఎమ్మెల్యే వర్ల కుమార్ రాజా

వివరాలు 2లో..



కొండలమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంలో పాల పాంగళ్ల సమర్పణ



అశేష సంఖ్యలో హాజరైన భక్తులు

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : కృష్ణా జిల్లా, గుడ్లవల్లేరు మండలం, వేమవరం గ్రామములో వేంచేసియున్న శ్రీ కొండలమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంలో ఆదివారం సంధర్భంగా అమ్మవారిని సుమారు 15,000 మంది భక్తులు దర్శించుకొని, పాలపాంగళ్లు సమర్పించి మొక్కుబడులు తీర్చుకొన్నారు.

దేవస్థానానికి విచ్చేసిన భక్తులకు ఏ విధమైన అసౌకర్యములు కలగకుండా అమ్మవారి దర్శనం చేసుకొనుటకు వీలుగా దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి కాసూరి సురేష్ బాబు ఏర్పాట్లను దగ్గరుండి పరిశీలించారు.

పోలంపల్లి మున్నేరు డ్యాం నుండి సాగునీరు వదిలిన శ్రీరాం తాతయ్య



పత్మవాయి సెప్టెంబర్ 15 మేజర్ స్టూన్ : ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు దెబ్బతిని విపరీతంగా గండ్లు పడ్డ మున్నేరు కాల్వకి యుద్ధ ప్రాతిపదికన గుత్తేదారులని పిలిపించి పనులు అప్పజెప్పిన సంగతి విదితమే. సదరు పనులను స్వయంగా అనేక సార్లు పరిశీలిస్తూ ఇటు అధికారులకు, గుత్తేదారులకు ఎప్పటికప్పుడు పనులు త్వరగా కావాలని వారికి ఆదేశాలు జారీ చేస్తూ నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేస్తూ గండ్లు పూడ్చడమే కాక కాల్వలో పేరుకు పోయిన మేటని తీయించి ఏటి లాకులకు అడ్డు పడ్డ దుంగలు, పొదలు, చెత్త తీయించి రైతాంగం ఆందోళన చెందుతున్నారని అత్యంత వేగంగా పనులు చేయస్తూ శాసనసభ్యులు శ్రీరాం తాతయ్య ఆదివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు పత్మవాయి మండలం పోలంపల్లి మున్నేరు డ్యాం నుండి వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు రైతులు కార్యకర్తలు అధికారులతో కలిసి సాగునీరు విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు, వివిధ గ్రామాల నాయకులు, రైతులు, కార్యకర్తలు అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఇంత త్వరగా పనులు పూర్తి చేయస్తూ నీటిని విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే తాతయ్యకి రైతులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు అభినందనలు తెలిపారు.

సాంబశివరావు మాస్టారుకు లయన్స్ క్లబ్ సన్మానం



చల్లపల్లి, మేజర్ స్టూన్: డా. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జాతీయ స్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకున్న చల్లపల్లి రాజా కళాశాల విశ్రాంత ప్రిన్సిపాల్, లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా ప్రముఖులు టి.సాంబశివరావును చల్లపల్లి లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు సన్మానించారు. క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రాయపాటి రాధాకృష్ణ, కస్తూరి వెంకట వరప్రసాద్, కోశాధికారి ముమ్మనేని నాని, పెద్దలు నర్రా సాయిబాబు, ఎ.ఎ. భాషా, వరదా హరిగోపాల్, ఎం.వి. కృష్ణారావు, కంఠంనేని సుధాకరరావు, ఉప్పల సాంబశివరావులు పురస్కార గ్రహీత సాంబశివరావును పూలమాలలు, దుశ్యలువతో ఘనంగా సత్కరించారు.

అమరావతి కంటి హాస్పిటల్ సహకారంతో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం



పెనుగంచిప్రోలు సెప్టెంబర్ 15 మేజర్ స్టూన్: ఆదివారం తిరుపతమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంలో అమరావతి కంటి హాస్పిటల్ విజయవాడ వారి సహకారంతో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరంలో కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి కంటి చుక్కల మందులు, కళ్ళజోళ్ళు పంపిణీ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ & దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి జి.వి.డి.ఎన్ లీలా కుమార్, దేవస్థాన ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ జంగాల శ్రీనివాసరావు పాల్గొని కంటి పరీక్షలు చేయించు



కున్నారు. పెనుగంచిప్రోలు గ్రామంలో మొత్తం 150 మందికి పరీక్షలు చేయగా వీరిలో 30 మందికి కళ్ళజోళ్ళు పంపిణీ చేశారు. 40 మందికి అపరీక్షణ కొరకై విజయవాడ హాస్పిటల్ కు రిఫర్ చేశారు. విజయవాడలోని అమరావతి కంటి హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్ స్వరూప్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్య నిర్వహణ ఇంజనీర్ డి.వైకుంఠరావు, ఏఈ రాజు, అరవిందు, పాలకమండలి సభ్యులు, గ్రామస్థులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటాం



జగ్గయ్యపేట రూరల్ సెప్టెంబర్ 15 మేజర్ స్టూన్: జగ్గయ్యపేట మండలం, రెడ్డినాయక్ తండా, రావిరాల గ్రామాల్లో వరద ముంపు ప్రాంతంలో గ్రామస్థులు, నాయకులు, అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య పర్యటించి ఇంటింటికి తిరుగుతూ, దెబ్బతిన్న పంట పొలాలను పరిశీలించి ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా



గ్రామస్థులు వరదల కారణంగా జరిగినటువంటి నష్టాన్ని శ్రీరాం తాతయ్యకి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్య మాట్లాడుతూ వరద ముంపు బాధితులను అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని అన్నారు. వరద బాధితులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున ఇవ్వాలిన్న పరిహారం పై అధికారులు నివేదిక రూపొందించారని అర్జులైన వారందరికీ సప్తపరిహారం అందిస్తామని వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గయ్యపేట మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కట్లా వెంకట నరసింహారావు, గ్రామ నాయకులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కామ్రేడ్ సీతారాంకి ఘన నివాళులర్పించిన సీపీఎం పార్టీ

పత్మవాయి, సెప్టెంబర్ 15, మేజర్ స్టూన్ : మండల కేంద్రంలోని సీపీఎం పార్టీ కార్యాలయంలో సీతారాం ఏచూరికి ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా నాయకులు సిహెచ్.హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి ఉద్యమ నేతగా, ఉత్తమ పార్లమెంటేరియన్ గా నేటి రాజకీయాలకు ఆదర్శ నేతగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు యోధుడుగా, సమసమాజ స్థాపన కోసం అపార్తిశలు శ్రమించిన నిదారంబుడు గా, అజాతశత్రువుగా, భారతదేశ మార్క్సిస్టు మేధావి తుది శ్వాస వరకు విప్లవం కోసం పనిచేసిన నిరంతరం ఉద్యమ విద్యార్థి కార్మిక కర్షక నిరుపేదల విముక్తి కై పోరాడి అశువులు బాసిన

విప్లవ యోధుడుగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆఫ్ మార్క్సిస్టు పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి మృతి భారతదేశ కమ్యూనిస్టు ఉద్యమానికి తీరనిలోలని, ఏచూరి ఆశయ సాధనను ముందుకు తీసుకెళ్లడం ఆయనకి మనం ఇచ్చే ఘనమైన నివాళులు అని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ఏచూరి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి తమ్మినేని రమేష్ మండల కమిటీ సభ్యులు బి.రాము, పి.కోటేశ్వరరావు, గంగుల వెంకటేశ్వర్లు, ఏను పోగు వెంకటరత్నం, కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు, పెంటి వెంకయ్య, కరిసే రత్నబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకున్న బావిశెట్టి రమేష్



చల్లపల్లి, సెప్టెంబర్ 15, మేజర్ స్టూన్ : చల్లపల్లి మండలం కొత్తమాజేరుకు చెందిన లయన్స్ డాక్టర్ బావిశెట్టి రమేష్ రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకున్నారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఎంఈడీ ప్రాస్పెరిటీ అసోసియేషన్ (ఏపీఎంపీఎ) ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని విజయవాడలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులు 2024 కార్యక్రమంలో బావిశెట్టి రమేష్ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డుతో సత్కరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరీక్షల డైరెక్టర్ డి.దేవానందరెడ్డి, యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ బి.హరిబాబు, నాగార్జున యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ స్వరూపరాణి, కృష్ణాయూనివర్సిటీ బీ.టి.ఎన్ డాక్టర్ శైలజ, సిద్ధార్థ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ శేషశ్రీ తదితరులు పాల్గొని డాక్టర్ బావిశెట్టి రమేష్ సన్మానించారు. రమేష్ గుంటూరు ఆర్మీఆర్ ఆర్ కాలేజ్లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పనిచేస్తున్నారు.



రూ.7కోట్ల70 లక్షలను పవన్ కి అందించిన వై.వి.బరాజేంద్రప్రసాద్

విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కి వరద బాధితుల సహాయార్థం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి 7 కోట్ల 70 లక్షల రూపాయలు విరాళాన్ని అందించడం జరిగిందిని ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై.వి.బి రాజేంద్రప్రసాద్ తెలిపారు. ఇటీవల కురిసిన అధిక వర్షాల కారణంగా సంభవించిన వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలలో ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలకు స్థానిక సంస్థల తరఫున అండగా నిలవాలని ఆంధ్ర



ప్రదేశ్ పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై.వి.బి రాజేంద్రప్రసాద్ అధ్యక్షతన ఇటీవల అత్యవసరంగా నిర్వహించిన జూమ్ మీటింగ్లో సమావేశమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్పంచ్ సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులు ఒక నెల గౌరవ వేతనాన్ని ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి ఇవ్వాలని తీర్మానించారు. అందులో భాగంగా సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీల ఒక నెల గౌరవ వేతనం ఏడు కోట్ల 70 లక్షలను రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులతో కలిసి నేరుగా పవన్ కళ్యాణ్ కి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి జమ చేయవలసిందిగా అంగీకార తీర్మాన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కి కలిసిన వారిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వైవీబి రాజేంద్రప్రసాద్ నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బిర్లు ప్రతాప్ రెడ్డి, ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పగడాల రమేష్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సీజే.కొండయ్య, తెనిన్ బాబు, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గల్లా తిమోతి, గుంటూరు జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు కల్లూరి శ్రీనివాస్, ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్పంచ్ల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రావేళ్ళ సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ద్వాక్రా సభ్యులకు అందుబాటులో లేని వీవోపలు



ఉద్యోగం చేసే ఊరు ఒక చోట ఉండే ఊరు మరొక చోట గ్రామాల్లో పురుషుల వీవోపలుగా ఉండొచ్చా..? నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవరిస్తున్న వెలుగు అధికారులు గ్రామాల్లో ద్వాక్రా సభ్యులపై అధికార పార్టీ నాయకుల పెత్తనం ఏమిటి ?

జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 15, మేజర్ స్టూన్స్ : మహిళలు అభివృద్ధి చెందాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం మహిళలకు అండగా ఉంటూ బ్యాంకర్ల నుండి రుణాలు ఇప్పించి మహిళా సాధికారత దిశగా ద్వాక్రా గ్రూపు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా ప్రభుత్వం విడివిడిగా నియమించడం జరిగింది. ద్వాక్రా మహిళలకు రుణాలు తీసుకోవడానికి కాని ద్వాక్రా గ్రూపు లకి సంబంధించి గాని, ద్వాక్రా సభ్యులు ఏ ఇతర విషయాల్లో ఇబ్బందులు

పడకుండా ప్రభుత్వం విడివిడిగా ద్వారా పనులు సులభతరంగా అయ్యేవిధంగా వారిని నియమించడం జరిగింది. కాని విడివిడిగా ద్వాక్రా సభ్యులకు అందుబాటులో లేకుండా వారిని అన్ని విధాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారనే వినికిడి. అధికార యంత్రంగా వారిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా వారితో మమేకమై ద్వాక్రా సభ్యులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారనే విషయం ప్రజల్లో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అధికారాలే నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా వ్యవరిస్తున్నారని సభ్యులు వాపోతున్నారు. దీనికి తోడుగా ఈ విషయాల ఏమి పట్టించుకోకుండా ద్వాక్రా వీవోపలు అధికారం పార్టీ నాయకులను అడ్డం పెట్టుకొని వారు అడిగే అట పాడిందే పాటగా మారిపోయింది.

ద్వాక్రా సభ్యులకి, అధికార పార్టీ నాయకులకు ఏమన్నా సంబంధాలు ఉన్నాయా? ప్రభుత్వం నుండి అలాంటి జి.ఓ ఏమైనా ఉన్నదా? ద్వాక్రా సభ్యులపై నాయకుల పెత్తనమేమిటి అని సభ్యులు కన్నీరు పర్యంతమౌతున్నారు.కొన్ని గ్రామాల్లో విడివిడిగా పురుషులు ఉద్యోగం చేయడం ఏమిటి అని సభ్యులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మహిళలు ద్వాక్రా సభ్యులైతే వీవోపలు ఎన్నుకోబడతారు కానీ పురుషులు విడివిడిగా ఉండటానికి ఎలాంటి జి.ఓ లేదని వారిని అధికార పార్టీ నాయకులు నియమించుకున్నారని ద్వాక్రా సభ్యులు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. కొంతమంది విడివిడిగా ఒక ఊరిలో నివాసం మరొక ఊర్లో ఏర్పాటు చేసుకొని ద్వాక్రా సభ్యులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. మండలంలో బూద వాడ,పోచంపల్లి గ్రామాలకి చెందిన విడివిడిగా బూదవాడ, పోచంపల్లి గ్రామాల్లో విధులు నిర్వహిస్తూ మరొక గ్రామాల్లో నివాసం ఉంటున్నారని ద్వాక్రా సంఘాల వారు ఆరోపిస్తున్నారు. సొంత ఊర్లో లేకుండా వేరే ఊర్లో నివాసం ఉండే విడివిడిగా విధుల నుంచి తప్పించి సొంత ఊరిలో ఉండే వాళ్ళకి ప్రాధాన్యత కల్పించాలని ఉన్నత అధికారులను, జిల్లా వెలుగు,మండల వెలుగు అధికారులను ద్వాక్రా సభ్యులు కోరుతున్నారు.

వరద బాధితుల కోసం 'దివిస్' యాజమాన్యం 15 కోట్ల విరాళం

పవన్ కి నారా లోకేష్ ద్వారా రూ.5 కోట్లు అక్షయ పాత్రకు రూ.5 కోట్లు, తెలంగాణ సీఎం 5 కోట్లు దివిస్ అండ్ మురళి దివి

విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్స్ : ఇటీవల తెలుగు రాష్ట్రాలలో సంభవించిన వరదల నేపథ్యంలో ఆయా రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు ప్రజలను ఆదుకునేందుకు సామాజిక బాధ్యతగా విరాళాలు అందించాలని ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు దివిస్ లేబరేటరీస్ యాజమాన్యం ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలకు 15 కోట్ల విరాళం అందించినట్లు దివిస్ లేబరేటరీస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మురళి దివి తెలిపారు. వరద ముప్పు వార్త విన్నగానే 5 కోట్లు వరద బాధితులకు తక్షణ సహాయంగా విజయవాడ నగరం, పరిసర ప్రాంతాలలో వరద ముప్పుకు గురైన ప్రాంతాలలో బాధితులకు ఆహారం అందించేందుకు సైతం 16 లక్షల ఆహార పొట్లాల పంపిణీ నిమిత్తం అక్షయ పాత్ర ఫౌండేషన్ కు 5 కోట్ల రూపాయలను ఫౌండేషన్ కి ఇవ్వడం జరిగిందని మరో రూ. 5 కోట్ల విరాళం చెక్కును దివిస్ సంస్థ సి.బి. డాక్టర్ కిరణ్ దివి ఆదివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ కు హైదరాబాదులోని స్వగృహంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మురళి దివి మాట్లాడుతూ దివిస్ లేబరేటరీ యాజమాన్యం తెలుగు రాష్ట్రాలలో ప్రకృతి విపత్తులు సంభవించిన ప్రతి సందర్భంలోనూ స్వచ్ఛందంగా విరాళాలు అందజేసిందని గుర్తు చేశారు. ఇటువంటి అందోళనకర విపత్తులు సంభవించిన సందర్భంలో ప్రతి ఒక్కరూ మానవతా దృక్పథంతో సాయం అందించాలని ఆకాంక్షించారు. వరద బాధితులు వీలైనంత వేగంగా సాధారణ జీవితం గడిపేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్



ప్రభుత్వం చేపడుతున్న చర్యలు అభినందనీయమన్నారు. మరింత మంది మానవతావాదులు కష్టకాలంలో ఉన్న బాధితులను ఆదుకునేందుకు వారి వారి ఆర్థిక సహాయం ప్రభుత్వానికి అందించేందుకు ఇదే సరైన సమయమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సైతం 5 కోట్ల విరాళాన్ని ప్రకటించి, సంబంధిత చెక్కును సి.బి. డా. కిరణ్ దివి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి రేవంత్ రెడ్డి కి అందజేసినట్లు మురళి దివి తెలిపారు.

నిరంకుశత్వ ధోరణి సహించం : జన సైనికులు

నూజివీడు, మేజర్ స్టూన్స్: పార్టీ నిర్వహణలో నిరంకుశత్వ ధోరణి సహించేది లేదని జన సైనికులు బహిరంగంగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. ఈ మేరకు నూజివీడు పట్టణంలోని డ్యారకా థియేటర్ సమీపంలో ఉన్న జనసేన కార్యాలయంలో ఆదివారం పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లా జనసేనపార్టీ అధికార ప్రతినిధి మరీదు శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ నూజివీడు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా చెప్పుకునే బర్మా ఫణిబాబు ధోరణి పూర్తిగా నిరంకుశత్వంతో ఉన్నదని దుయ్యబట్టారు. ఇటీవల ఆగిరిపల్లి గ్రామంలో జనసేన అధినేత, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుణ్యోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా రాత్రివేళ నిలిపి ఉంచిన కారుకి ఉన్న జనసేన జెండాపై మూత్ర విసర్జన సంఘటన సంచలనంగా మారటం అందరికీ తెలుసు అన్నారు. ఈ సంఘటనకు ప్రధాన కారకుడైన వైసీపీనే పార్ష మూత్ర విసర్జన చేసినట్లు సీసీ ఫుటేజ్ ద్వారా తెలిసిందన్నారు. ఈ సంఘటనలో సదరు వ్యక్తిపై మూత్ర విసర్జన సంబంధించి ఫిర్యాదు చేయాలని కానీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు పెట్టాలని పోలీసులపై ఒత్తిడి తీసుకురావడం సబబైన చర్య కాదన్నారు. ఇలాంటి చర్యలకు నియోజకవర్గ పార్టీ సమన్వయకర్త బర్మా ఫణిబాబు ప్రోత్సహించడంతో పార్టీ పరువు, ప్రతిష్ఠ



మంట కలిశాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత కాలంలో వైసీపీ అక్రమ కేసులు బనాయించడంతో తానే బాధితుడిగా అలుపెరుగని పోరాటం చేశానన్నారు. ఎలాంటి అక్రమ కేసులకు పాల్పడవద్దని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశించినప్పటికీ, వారి ఆదేశాలను బెఖాతరు చేయకుండా

ఇక్కడ కూడా అక్రమ కేసులు పెట్టడంతోనే పార్టీ పరువు క్షేత్రస్థాయిలో మంట కలుస్తోందన్నారు. ఈ విషయమై రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు పూర్తిగా వివరించామన్నారు. త్వరలోనే నూజివీడు నియోజకవర్గంలో పార్టీ సమన్వయకర్త వ్యవహార శైలిపై ప్రక్షాళన చేస్తామని అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ హామీ ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి జెండా పట్టిన కార్యకర్తలను కాదని, వైసీపీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన కొందరు కుమారులు నాయకులను పక్కన కూర్చోబెట్టుకొని అవాకులు చవాకులు పేలడం సరైన పండా కాదన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటిస్తూ ప్రజల వాస్తవ సమస్యలను తెలుసుకుని, పార్టీ కార్యకర్తల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేసే వ్యక్తి నాయకుడు అవుతాడు కానీ, నాలుగు గోడల మధ్య ఉండి మాటలను ప్రచారం చేసే వ్యక్తి ఎప్పుటికీ నాయకుడు కాబోడన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు యర్రంశెట్టి రాము, పార్టీ మహిళా నాయకురాలు రంగం ధనలక్ష్మి, నాయకులు మమ్మలనేని సునీల్ కుమార్, బండారు రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత



పవన్ కళ్యాణ్ సూర్తితో పర్యావరణ హిత సమాజ స్థాపనకు కృషి
డూండ్లీ వినాయకుడిని దర్శించుకున్న జనసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి
మండలి రాజేష్

విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రతి ఒక్కరు పర్యావరణ హిత కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మండలి రాజేష్ అన్నారు. మనం సంప్రదించాల్సిన దారుణంగా ఉండాలని సూచించారు. వినాయక మహోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం విజయవాడ, భవానిపురంలో ఏర్పాటు చేసిన డూండ్లీ వినాయకుడిని (భారీ మట్టి గణపతి) రాజేష్ సతి సమేతంగా

దర్శించుకున్నారు. ఉత్సవ నిర్వహణ కమిటీ వారు సాదరంగా ఆహ్వానం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

తీర్థప్రసాదాలు ఇచ్చి, దుస్సాలవాలతో సత్కరించారు. భారీ మట్టి విగ్రహ ఏర్పాటుతో వినాయక ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న కమిటీ సభ్యులను రాజేష్ ఆభినందించారు. వరదలు వచ్చినా, దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చేసిన ఏర్పాట్లు అద్భుతమన్నారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపు తర్వాత ప్రజల్లో పర్యావరణం పట్ల బాధ్యత పెరిగిందని, ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజానికి ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శశిమ నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ డివిజన్ అధ్యక్షులు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు విస్ఫన్నపేట వ్యాపారస్తులు సహాయం



విస్ఫన్నపేట చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ రూ.2 లక్షల విలువ చేసే
నిత్యవసరాలు అందజేత

ఎమ్మెల్యే తాతయ్యకు అందజేసిన చాంబర్ నేతలు

ప్రత్యేక వాహనంలో తీసుకువచ్చి జగ్గయ్యపేటలో అందజేత

జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 15 మేజర్ స్టూన్స్: జగ్గయ్యపేట ప్రాంత వరద బాధితులకు విస్ఫన్నపేట చాంబర్ కామర్స్ రూ.2 లక్షల విలువ చేసే నిత్యవసర వస్తువులను ఆదివారం జగ్గయ్యపేట లో ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్యకు ఆయన నివాసంలో అందజేశారు. ఇటీవల వచ్చిన వరదలు, తుఫాన్ ప్రభావం వల్ల జగ్గయ్యపేట ప్రాంతం లో అనేక గ్రామాలు ముంపుకు గురై ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న విస్ఫన్నపేట చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ పెద్ద హృదయంతో స్పందించి ఇక్కడ బాధితులను

ఆదుకునేందుకు వ్యాపారులను స్పందించాలని కోరగా వారికి తోచిన విధంగా సహాయాన్ని అందించారు. సుమారు రూ.2లక్షల విలువ చేసే బియ్యం నూనె ప్యాకెట్లు, బట్టలు, దుప్పట్లు ట్రైడ్ ఇతర బేకరీ ఐటమ్స్, వాటర్ బాటిల్స్ ను ప్రత్యేక వాహనంలో తీసుకొని వచ్చి ఆదివారం ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్యకు ఆయన నివాసం లో అందజేశారు. వరద బాధిత ప్రాంతాలలో బాధితులకు వాటిని పంపిణీ చేయాలని ఆయన్ను కోరారు. ఈ సందర్భంగా మానవ తప్ప, పెద్ద మనసుతో జగ్గయ్యపేట ప్రాంత బాధితులను ఆదుకునేందుకు నిత్యవసరాలు అందజేసిన విస్ఫన్నపేట వ్యాపారులకు ప్రజల తరపున శ్రీరాం తాతయ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విస్ఫన్నపేట చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రతినిధులు కుక్కర్లపల్లి శ్రీరాంబాబు, కుక్కర్లపల్లి లక్ష్మి, చెరుకు విజయ్, జగ్గయ్యపేటకు చెందిన ఎల్ఐసీ ఏజెంట్ ఉప్పు టూరి రామకృష్ణ, జగ్గయ్యపేట మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు కట్టా వెంకట సరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భావితరాల కోసం తలోక చిన్న మొక్క నాటండి



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్స్ : తాగు సాగునీటి ప్రాజెక్టులతో నవభారత నిర్మాణానికి సేవలు అందించిన గొప్ప ఇంజనీర్ భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత మోక్ష గుండం విశ్వేశ్వరయ్య జయంతిని ఇంజనీర్స్ డే పురస్కరించుకుని వెలుగు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చందమామ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఈడేపల్లి మున్సిపల్ పార్కులో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ ఇంజనీర్ రాయపాటి మురళీధర్ ను మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ సి.హెచ్ బాపిరాజు జిల్లా గ్రంథాలయ సమస్త మాజీ చైర్మన్ గొర్రెపాటి గోపీచంద్, రాష్ట్రీయ బ్రాహ్మణ సంఘటన రాష్ట్ర నాయకులు, పి.

మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ బాపిరాజు

వి. ఫణి కుమార్ లుఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ బాపిరాజు మాట్లాడుతూ ఇంజనీర్ రంగంలో భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత. మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య జయంతిని గుర్తు చేసుకుంటూ మన ఇంజనీర్స్ ను సత్కరించుకోవడం మనందరికీ గర్వకారణం అన్నారు. ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం చేపట్టిందని ప్రతి ఒక్కరూ ఒక మొక్క నాటాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ బాపిరాజు ప్రజలకు సూచించారు. సామాజిక బాధ్యత తో వెలుగు ఫౌండేషన్ చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం హర్షనీయం అన్నారు. ఏదో ఒక కార్యక్రమం ద్వారా మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ గొర్రెపాటి గోపీచంద్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మచిలీపట్నం నగర కార్పొరేషన్ 45వ డివిజన్ మున్సిపల్ పార్క్ ఆవరణలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలను నాటే కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైత్రి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు వేణు కుమార్ చలమల శెట్టి పోతురాజు, డాక్టర్ బొల్లూ ప్రసాద్, కాశీపట్నం రఘు, కోనకళ్ళ భాను, వెలుగు ఫౌండేషన్ సభ్యులు జి.వనంతరావు ఎన్ నాంచారయ్య ఎన్ హరి రామకృష్ణ విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవసేవే మాధవసేవ

- అమ్మానాన్న సోషల్ సేవ ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం
- దుప్పట్లు, చీరలు అందించిన పెనుగంచిప్రోలు ఎస్సై అర్జున్



పెనుగంచిప్రోలు, సెప్టెంబర్ 15, మేజర్ స్టూన్స్: మండలంలోని కొనకంచి గ్రామంలో అమ్మానాన్న సోషల్ సేవ ఫౌండేషన్ అనిగండ్లపాడు వారి ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు, అనాధలకు వృద్ధులకు, దుప్పట్లు చీరలు స్థానిక పెనుగంచిప్రోలు ఎస్సై అర్జున్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ ఈ ఫౌండేషన్ వారి అధినేతను ముందుగా మనంగా అభినందించాలన్నారు. ప్రజలకి సేవ చేసే భాగ్యం అందరికీ రాదని, ఎన్ని పుణ్యాలు చేసుకుంటే ఆ మహాభాగ్యం మనకి వరిస్తుందని ఆయన అన్నారు. మానవసేవే మాధవసేవ అని కృష్ణుడు భగవద్గీతలో చెప్పారని అనాధలకు, వికలాంగులకు, వృద్ధులకు సేవ చేస్తే భగవంతుడికి సేవ చేసినట్లనని అని అన్నారు. మనకు ఉన్న దానిలో కొంతమేర ప్రజాసేవ చేయాలని అనాధలకు, వికలాంగులకు, వృద్ధులకు ఇలాంటి సేవ చేస్తే అది దేవుడికి సేవ చేసినట్లనని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ అమ్మానాన్న సోషల్ సేవా ఫౌండేషన్ వారిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మీకు దగ్గరలో ఉన్న అనాధలకు, వికలాంగులకు, వృద్ధులకు ఇలాంటి సేవ చేసి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు గడించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సేవ ఫౌండేషన్ వారు ద్వారా నాకు ఆ సేవా చేసే అవకాశాన్ని కలిగించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, అనాధలు, వికలాంగులు, వృద్ధులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ రేషన్ జయ్యం నిల్వలను పట్టుకున్న పోలీసులు



సందిగామ, సెప్టెంబర్ 15, మేజర్ స్టూన్స్ : నియోజకవర్గంలోని పరిటాల గ్రామ శివారులో శ్రీ లక్ష్మీ రెస్ మిల్లలో అక్రమంగా నిల్వ ఉన్న 600 బస్తాల రేషన్ బియ్యాన్ని కంచికచర్ల ఎస్సై పట్టుకున్నారు. కార్డ్ దారుల నుండి ఈ రేషన్ బియ్యాన్ని కొనుగోలు చేసి భారీ నిల్వలు ఉంచి వీటితోపాటు వరద బాధితులకు ఇచ్చిన రేషన్ బియ్యం కూడా అక్రమంగా రవాణా చేయటానికి సిద్ధంగా ఉండగా సమాచారం తెలుసుకున్న ఎస్సై రేషన్ బియ్యం నిల్వపై దాడులను నిర్వహించి ఒక వ్యక్తిని అదుపులో తీసుకున్నారు. ఈ రేషన్ బియ్యాన్ని రీ సైక్లింగ్ చేసి సాంబమసురు బియ్యంలో కలిపి భారీ అమ్మకాలు జరుగుతున్నట్లుగా పోలీసులు విచారణలో పేర్కొన్నారు.

విలేకరులు కావలెను
సూర్య దినపత్రిక నందు
కంచికచర్ల, చందర్లపాడు,
ఇబ్రహీంపట్నం, వీరులపాడు మండలాల్లో
పని చేయుటకు విలేకరులు కావలెను.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999